

你最尊敬的人是誰？是發明家愛迪生？是教導你的老師？還是悉心照料你的媽媽呢？我最尊敬的人有一顆無私的心，而且他很盡責。他是誰？他就是我的外公。

我的外公有一雙炯炯有神的眼睛，佈滿皺紋的臉，黝黑和粗糙的皮膚，看起來一點也不會老態龍鍾。

有一次，外婆着外公買南北杏回來。外公接我去他家的時候便和我一起到大圍購買。這時恰好也有一個人要買南北杏，可是店鋪裏只剩下一包。外公就跟店員說：“我就把這包南北杏讓給那顧客。”原來，那人需要用南北杏弄湯水給他生病的女兒喝，那個人十分感謝外公。雖然之後我們不能吊喝到美味的湯水，但幫到別人，外公感到非常高興。我相信現在很多人都很自私，我們應該以他為榜樣。

我外公是的士司機，的士是太公買給外公和叔公們用作賺錢養家的，但賺到的一半錢要給太公。當然，外公可隨時休息，但他卻沒有休息過，星期一至星期日都上班。他為了養家，賺錢給我和外婆買東西，即使多累，也日以繼夜地辛勤工作。

外公經常教導我，又賺錢給我買東西，外公說他很想看到我大學畢業，我一定要努力讀書，達成他的心願，長大後也要賺錢照顧外公，令他感到非常安慰。外公，你是我最尊敬的人，你是我最欣賞的人，你是我最喜歡的人，外公，我愛你！